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GRILL DOBLE PLACA

DECRIPCION DEL ARTICULO
1. Placas grill calefactoras
2.Asa

3. Pies antideslizantes

4. Piloto luminoso de encendido 4
y preparado
5. Bandeja recoge grasas 4
33—

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Lea atentamente estas instruccio-
nes antes de utilizar el aparato y
siga siempre las instrucciones de
seguridad y funcionamiento.

e IMPORTANTE: Este dispositivo pue-
de ser utilizado por nifos mayores de
8 anos y personas con capacidades fi-
sicas, sensoriales 0 mentales reduci-
das o con falta de experiencia o cono-
cimiento si se les ha dado supervision
0 instrucciones sobre el uso seguro
dle_l dispositivo y los riesgos que im-
plica.




e Los ninos no deben jugar con el apa-
rato, y deben ser supervisados para
asegurarse de ello

e |Los ninos no deben realizar la lim-
pieza ni el mantenimiento del aparato
a menos que tengan mas de 8 anos
y estén supervisados. Nunca deje el
aparato y su cable sin supervision y al
alcance de ninos menores de 8 anos
0 personas irresponsables, especial-
mente cuando esta enchufado a la red
eléctrica o cuando se esta enfriando.

* Mantener el aparato fuera del alcance
de los ninos menores de 8 anos.

e Compruebe que la tension de red
corresponda con la indicada en el
aparato.

e Nunca deg'(,a el aparato sin supervision
cuando esté en uso.

e De vez en cuando revise el aparato
por danos. Nunca utilice el aparato si
el cable o el aparato estan danados.



En ese caso, las reparaciones deben
ser realizadas por un electricista
cualificado (*). Si se dana el cable, debe
ser reemplazado por un electricista
cualificado (*) para evitar cualquier
tipo de peligro.
e Utilice el aparato unicamente para
fines domésticos y de laformaindicada
en estas instrucciones.

e Nunca sumerja el aparato en agua
ni en ningun otro liquido por ningun
motivo. Nunca introduzca el aparato
en el lavavajillas.

* Nunca utilice el aparato cerca de
superficies calientes.

e Siempre desenchufe el aparato de
la red eléctrica cuando no esté en
uso, especialmente si deja el aparato
sin supervision o si lo ensambla o
desmonta o antes de limpiarlo.

* Electricista cualificado competente: cualquier persona que esté
cualificado, aprobada y sea competente para realizar este tipo de
reparaciones con el fin de evitar todo peligro.
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* Nunca utilice el aparato en el exterior
y siempre coloquelo en una superficie
plana.

e Nunca utilice accesorios que no
sean recomendados por el fabricante.
Podrian constituir un peligro para el
usuario y danar el aparato.

e Nunca mueva el aparato tirando
del cable. Asegurese de que el cable
no pueda engancharse de ninguna
manera para evitar que se caiga el
aparato.

e Procure no rayar el acabado
especial de las placas de coccion,
ya que algunas particulas de este
revestimiento podrian pasar a la
comida. Use una espatula de madera
o0 una de plastico resistente al calor.

e Desenchufe siempre el aparato
cuando no este en uso, sobre todo
porque no incorpora un interruptor de
encendido y apagado.



* Use exclusivamente el aparato para
alimentos aptos para ser cocinados.

e Es absolutamente necesario mante-
ner este aparato limpio en todo mo-
mento, ya que entra en contacto di-
recto con los alimentos. Consulte la
seccion “Limpieza” en el manual de
instrucciones.

e Asegurese que el cable nunca entra
en contacto con las partes calientes
del aparato.

e Asegurese que el aparato nunca en-
tra en contacto con materiales infla-
mables, como cortinas, trapos, etc...
cuando esta en uso, se podria produ-
cir fuego.

¢ Nunca debe encender el aparato por
medio de un temporizador externo o
por medio de ningun tipo de sistema
de control remoto independiente.

* Tenga en cuenta que si el simbolo A\ se
indica en alguna superficie, hay que
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tener cuidado cuando se maneje el
Broducto. Este simbolo significa:
RECAUCION, es posible que esta
sterflme se caliente mucho durante
el uso.

e El simbolo A\ se indica siempre
en la superficie con la mayor
temperatura. Sin embargo, las otras
superficies metalicas y no-metalicas
tambien pueden calentarse mucho
durante el uso y, por consiguiente,
se recomienda tener cuidado al
manipularlas y, si es posible, usando
unos guantes isotermicos u otro tipo
de proteccion térmica.En caso de
duda en cuanto a la temperatura de
una determinada superficie, siempre
es preferible protegerse.

LIMPIEZA

e Antes de proceder a su limpieza, desenchufe el apa-
rato y espere hasta que se enfrie.

e Limpie la parte exterior solamente con un pafno
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ligeramente humedo y asegurese de que no se cuele
nada de humedad, aceite o grasa en las ranuras de
enfriamiento.

e Use papel de cocina o un pafio suave para limpiar el
interior y los bordes de las placas.

¢ No use estropajos abrasivos o lana de acero para
limpiar el interior o exterior, ya que dafaria el reves-
timiento.

e No sumerja el aparato en agua ni en ningun liquido.
Ni lo introduzca en el lavavajillas

MODO DE EMPLEOQ

¢ Antes de un primer uso, se aconseja usar el aparato
en vacio. Observara un hilo de humo, en sus primeros
usos, es normal y NO causa dafo. Esto desaparecera
al poco tiempo.

e Cuando vaya a usarla por primera vez, limpie la
superficie de las placas con un pafio humedo y a
continuacion séquelas.

e Cierre las placas del aparato y enchufelo a la toma de
corriente. Los indicadores luminosos rojo y verde se
encenderan indicando que el aparato esta encendido.

e Prepare el alimento mientras el aparato se esté ca-
lentando.

e El indicador luminoso verde se apagara cuando se
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haya alcanzado la temperatura de coccion. Mientras
esté en uso, este indicador de preparado se encende-
ra y se apagara de forma regular. Esto solo significa
que el termostato esta regulando la temperatura del
aparato.

e Atencion: cuando estd en funcionamiento, las pla-
cas de coccion se calientan. Vaya con cuidado de no
quemarse.

e Abra totalmente el grill, coloque el alimento en la
parte inferior y cierre la placa superior, esta placa es
basculante y se adaptara a la altura del alimento, co-
cinandolo por los dos lados de una forma mas rapida.

e Después de transcurridos algunos minutos. abra el
grill y retire el alimento con una espatula de plastico o
de madera. No use nunca un cuchillo metalico, ya que
puede dafar el revestimiento antiadherente.

e Desenchufe el aparato al terminar y déjelo abierto
para que se enfrie.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE - DIRECTIVA
2012/19 / UE

Con el fin de preservar nuestro medio ambiente

y proteger la salud, los residuos de equipos
mmm eléctricos y electronicos deben eliminarse de
acuerdo con normas especificas con la implicacion de
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proveedores y usuarios.

Por esta razon, como lo indica el simbolo en la etiqueta
de calificacion o en el empaque, su aparato no debe
desecharse como no clasificado.

El usuario tiene derecho a llevarlo a un punto limpio
que realice la recuperacion de residuos mediante la
reutilizacion, el reciclaje o el uso para otras aplicaciones
de acuerdo con la directiva.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Modelo: 8088004

Tension nominal: 220-240V ~ 50-60Hz

Potencia: 850W

Este aparato esta conforme con la Directiva 2014/35/
EU de Baja tension y con la Directiva 2014/30/EU de
Compatibilidad Electromagnética

CONDICIONES DE GARANTIA

Es de aplicacion a este producto la garantia legal
conforme a la legislacion vigente. Durante el periodo
legal, todos los defectos materiales y de fabricacion
estan cubiertos por la garantia.

Para hacer uso de la garantia, debe acudir con el tique
de compra, al mismo establecimiento donde ha obtenido
el articulo, y optar por la devolucion del dinero o cambio
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del articulo defectuoso por uno nuevo.

Para un servicio de asistencia post venta, puede ponerse
en contacto con nosotros para cualquier consulta en
el apartado de contacto de https://adiberia.com/es/
contact/questions

No se aceptaran reclamaciones por accesorios rotos
0 defectos debidos a un uso o cuidado inapropiados,
desgaste excesivo debido al uso intensivo no doméstico,
uso incorrecto debido a la falta de cumplimiento del
manual de instrucciones o desgaste normal. Si se
utiliza este aparato de forma incorrecta, con fines
profesionales o semi profesionales o de un modo que no
esté de acuerdo con las instrucciones de uso, la garantia
quedara anulada.

No se aceptaran reclamaciones de garantia si el
aparato ha sido modificado o si se han hecho intentos
para repararlo. En tal caso, se rechaza cualquier
responsabilidad en caso de accidentes.

Las piezas sometidas a desgaste, asi como la limpieza
y el mantenimiento o el cambio de piezas desgastadas
no estan cubiertas por la garantia, siendo su sustitucion
por cuenta del comprador.
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Este manual de instrucciones y sus futuras
actualizaciones, lo puede descargar de forma digital en:

http://www.kforkitchen.com/manual_grill_fusion_KFK.pdf

DESPUES DEL PERIODO JURIDICO DE GARANTIA

Las reparaciones después del periodo de garantia seran
por cuenta del propietario.
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GRELHADOR DE DUAS PLACAS

DESCRIGAO DO ARTIGO

1. Placas grelhadoras aquecedoras
2.Asa

3. Pés antideslizantes

4. Indicador luminoso de aparelho

5 /
ligado e preparado 4
5. Bandeja recolhe gorduras )
33—

ADVERTENCIAS DE SEGURANGA

e Leia atentamente estas instrucoes
antes de utilizar o aparelho e siga
sempre as instrugoes de seguranca
e funcionamento.

e IMPORTANTE: Este dispositivo pode
ser utilizado por criangas com mais de
8 anos e pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou  mentais
reduzidas ou com falta de experiéncia
ou conhecimento, se lhes tiver sido
dada supervisao ou instrucoes sobre
a utilizacao segura do dispositivo e 0s
riscos que envolve.
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e Ascriangas nao devem brincar com o
aparelho e devem ser supervisionadas
para assegurar-se disso.

e As criancas nao devem realizar
a limpeza nem a manutencao do
aparelho, salvo se tiverem mais de 8
anos e estejam a ser supervisionados.
Nunca deixe o aparelho e o seu
cabo sem supervisdo e ao alcance
de criancas com menos de 8
anos oOu pessoas irresponsaveis,
especialmente quando estiver ligado
a rede elétrica ou quando estiver a
arrefecer.

e Manter o aparelho fora do alcance
das criangas menores de 8 anos.

e Verifique que a tensao de rede
corresponda a indicada no aparelho.

* Nunca deixe o aparelho sem
supervisao quando estiver em uso.

* Devezemquando,verifiqueoaparelho
relativamente a danos. Nunca utilize
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0 aparelho se o cabo ou o aparelho
apresentarem danos. Nesse caso, as
reparacoes devem ser realizadas por
um eletricista qualificado (*). Se o cabo
estiver danificado, deve ser substituido
por um eletricista qualificado (*) para
evitar qualquer tipo de perigo.

e Utilize o aparelho apenas para fins
domesticos e da forma indicada
nestas instrucoes.

e Nunca submerja o aparelno em
agua nem em qualquer outro liquido
por motivo algum. Nunca introduza o
aparelho na maquina de lavar loica.

* Nunca utilize o aparelho perto de
superficies quentes.

e Desligue sempre o aparelho da rede
elétrica quando nao estiver em uso,
especialmente se deixar o aparelho
sem supervisao ou se 0 montar ou

* Eletricista qualificado competente: Qualquer pessoa que esteja
qualificada, aprovada e seja competente para realizar este tipo de
reparagdes com a finalidade de evitar qualquer perigo.
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desmontar ou antes de o limpar.

* Nunca utilize o aparelho no exterior
e coloque-0 sempre numa superficie
plana.

e Nunca utilize acessorios que nao
sejam recomendados pelo fabricante.
Poderiam constituir um perigo para o
utilizador e danificar o aparelho.

e Nunca mova o aparelho puxando
pelo cabo. Certifique-se de que o cabo
nao possa ficar preso de nenhuma
maneira para evitar que o aparelho
caia.

e Tente ndo riscar o acabamento
especial das chapas de cozedura,
porque algumas particulas deste
revestimento poderiam passar para a
comida. Use uma espatula de madeira
ou uma de plastico resistente ao calor.

* Desligue sempre o aparelho da
corrente quando nao estiver a uso,
sobretudo porque nao dispoe de um
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interruptor para ligar e desligar.

* Use o0 aparelho exclusivamente para
alimentos aptos a ser cozinhados.

e E absolutamente necessario manter
este aparelho sempre limpo, porque
entra em contacto direto com
0s alimentos. Consulte a seccao
“Limpeza” no manual de instrugoes.

e (ertifique-se de que 0 cabo nunca
entra em contacto com as partes
quentes do aparelho.

e (Certifique-se de que o aparelho
nunca entra em contacto com
materiais inflamaveis, como cortinas,
trapos, etc., quando estd em uso,
porque poderla ocorrer um incéndio.

e Nunca deve acender o aparelho
através de um temporizador externo ou
por meio de qualquer tipo de sistema
de controlo remoto independente.

e Tenha em conta que se o simbolo A\ se
indica nalguma superficie, ha que
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ter cuidado quando se manuseia
0 _produto. Este simbolo significa:
PRECAUCAO, € possivel que esta
superficie aqueca muito durante o
Seu uso.

e 0 simbolo £\ indica-se sempre na
superficie com a maior temperatura.
Contudo, as outras superficies
metalicas e ndo metalicas também
podem aquecer muito durante o uso
e por isso, recomenda-se ter cuidado
ao manusea-las e, se possivel,
usando luvas isotérmicas ou outro
tipo de protecao térmica. Em caso de
duvida quanto a temperatura de uma
determinada superficie, € sempre
preferivel proteger-se.

LIMPEZA

e Antes de proceder a sua limpeza, desligue o aparelho
da corrente e espere até ele arrefecer.

e Limpe a parte exterior somente com um pano
ligeiramente himido e certifique-se de que ndo entre
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nenhum resto de humidade, 6leo ou gordura nas
ranhuras de arrefecimento.

¢ Use papel de cozinha ou um pano macio para limpar
0 interior e os bordos das chapas.

e Nao use esfregdes abrasivos ou 1a de aco para
limpar o interior ou o exterior, porque danificaria o
revestimento.

e N&o submerja o0 aparelho em agua nem em nenhum
liquido.

MODO DE UTILIZAGAO

e Antes de um primeiro uso, aconselha-se usar 0
aparelho em vazio. Observara um fio de fumo, nos
seus primeiros usos, é normal e NAO provoca danos.
Isto desaparecera em pouco tempo.

¢ Quando for usa-la pela primeira vez, limpe a superficie
das chapas com um pano humido e depois seque-as.

e Feche as placas do aparelho e ligue-o a tomada
de corrente. As luzes indicadoras vermelha e verde
acenderao, indicando que o aparelho esta ligado.

e Prepare 0 alimento enquanto o aparelho esta a aquecer.

e 0 indicador luminoso verde apagara quando se tiver
atingido a temperatura de cozedura. Enquanto esta em
uso, este indicador de preparado vai-se acender e apagar
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de forma regular. Isto significa apenas que o termdstato
esta a regular a temperatura do aparelho.

* Atencgao: quando esta em funcionamento, as chapas
de cozedura aquecem. Tenha cuidado para ndo se
queimar.

e Abra totalmente o grelhador, coloque o alimento na
parte inferior e feche a placa superior; esta placa
é basculante e adaptar-se-a a altura do alimento,
cozinhando-o pelos dois lados de uma forma mais
rapida.

¢ Decorridos alguns minutos, abra o grelhador e retire o
alimento com uma espatula de plastico ou de madeira.
Nunca use uma faca metalica, porque pode danificar o
revestimento antiaderente.

¢ Desligue o aparelho da corrente ao terminar e deixe-o
aberto para que arrefeca.

PROTEGAO DO MEIO AMBIENTE - DIRETIVA
2012/19 / UE

Com a finalidade de preservar 0 nosso meio

ambiente e proteger a saude, os residuos de
mmm cquipamentos elétricos e eletronicos devem ser
eliminados de acordo com normas especificas com o
envolvimento de fornecedores e utilizadores.
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Por esta razdo, tal como o indica 0 simbolo na etiqueta de
classificag@o ou na embalagem, 0 seu aparelho ndo deve ser
eliminado como néo classificado.

0 utilizador tem o direito de o levar a um ecoponto que
realize arecuperacéo de residuos através da reutilizacéo,
a reciclagem ou o0 uso para outras aplicagoes, em
conformidade com a diretiva.

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Modelo: 8088004

Tensdo nominal: 220-240V ~ 50-60Hz
Poténcia: 850W

Este aparelho esta em conformidade com a Diretiva
2014/35/EU de Baixa tensao e com a Diretiva
2014/30/EU de Compatibilidade Eletromagnética.

CONDIGOES DE GARANTIA

Este produto estd coberto pela garantia legal em
conformidade com a legislagdo vigente. Durante o
periodo legal, todos os defeitos materiais e de fabrico
estdo cobertos pela garantia.

Para fazer uso da garantia, deve ir com a respetiva
fatura, a0 mesmo estabelecimento onde obteve o artigo,
e optar pela devolugdo do dinheiro ou troca do artigo
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defeituoso por outro novo.

Para um servigo de assisténcia pds-venda, pode entrar
em contacto connosco para qualquer questdo na
seccao de contacto da https://adiberia.com/es/contact/
questions

Nao se aceitardo reclamacgdes por acessorios partidos
ou defeitos devidos a um uso ou cuidado inadequado,
desgaste excessivo devido ao uso intensivo ndo-
doméstico, uso incorreto devido a falta de cumprimento
do manual de instrucdes ou desgaste normal. Se
este aparelho for utilizado de forma incorreta, com
finalidades profissionais ou semiprofissionais ou de um
modo que ndo esteja de acordo com as instrugdes de
uso, a garantia ficara anulada.

N&o se aceitardo reclamacoes de garantia se o aparelho
tiver sido modificado ou se se tiverem feito tentativas
para repara-lo fora dos servicos de assisténcia técnica
oficiais. Nesse caso, rejeita-se qualquer responsabilidade
em caso de acidentes.

As pecas submetidas a desgaste, assim como a
limpeza e a manutencdo ou a substituicdo de pecas
desgastadas nao estdo cobertas pela garantia, sendo a
sua substituicao assumida pelo comprador.
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Este manual de instrucoes e as suas futuras atualizacoes
podem ser descarregados na sua versao digital em:

http://www.kforkitchen.com/manual_grill_fusion_KFK.pdf

DEPOIS DO PERIODO JURIDICO DE GARANTIA

As reparacbes apds o periodo de garantia serdo
assumidas pelo proprietario.
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DOUBLE PLATE GRILL

DECRIPTION OF THE ARTICLE
1. Grill heating plates

2. Handle

3. Anti-slip feet

4. On/ready indicator light

5. Drip tray

SAFETY INSTRUCTIONS

e Read these instructions carefully

before using the appliance and
always follow the safety and
operating instructions.

e IMPORTANT: This device can be used
by children over 8 years and people
with reduced physical, sensorial or
mental capacities or with a lack of
experience or knowledge if they are
supervised or have received training
on the safe use of the device and the
risks involved.
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e Children should not play with the
appliance and must be supervised

¢ No cleaning or maintenance must be
carried out by children unless they are
over 8 years of age and are supervised.
Never leave the appliance and its cord
unsupervised and within the reach
of children under the age of 8 years
or irresponsible people, particularly
when it is plugged into the mains or
when it is cooling down.

e Keep the appliance out of the reach
of children under the age of 8 years.

e Check that the mains voltage
corresponds to the one indicated on
the appliance.

* Never leave the  appliance
unsupervised when it is in use.

e You are recommended to check the
appliance for damage from time to
time. Never use the appliance if the
cord or the appliance show signs of
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damage. If such is the case, repairs
must be carried out by a qualified
electrician (*). If the cord is damaged,
it must be replaced by a qualified
electrician (*) to avert any danger.

e Only use the appliance for household
use and in the way outlined in these
instructions.

e Never immerse the appliance in
water or in any other liquid for any
reason whatsoever.

Never place it in the dishwasher.

Never use the appliance near hot
surfaces.

Always unplug the appliance from the
mains when not in use, particularly if
the appliance is left unsupervised or if
it is being assembled or disassembled
or before it is cleaned.

Never use the appliance outdoors and

* Competent qualified electrician: Any person who is qualified, authorised
and competent to do this type of repairs with an aim to avoid danger of
any kind.
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always place it on a flat surface.

e Never use accessories that are not
recommended by the manufacturer.
They could imply danger for the user
and damage the appliance.

e Never pull on the cord to move the
appliance. Make sure the cord cannot
not get stuck in any way in order to
prevent the appliance from falling.

e Try not to scratch the special finish
on the cooking plates, as some of the
particles of this coating could get into
the food. Use a wooden spatula or
heat-resistant one.

e Always unplug the appliance when
not in use, particularly as it has an
integrated on/off switch.

e Only use the appliance for food
suitable for cooking.

e You are strongly recommended to
keep this appliance clean at all times,
as it comes into direct contact with
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food. Consult the “Cleaning” section
in the instruction manual.

e Make sure the cord does not come
into contact with the hot parts of the
appliance.

e |Make sure that the appliance never
comes into contact with inflammable
materials, like curtains, dish cloths,
et]g... when in use, as it could cause
a fire.

e Never switch on the appliance with
an external timer or by means of any
type of independent remote system

e Remember if the A\ symbol is
displayed on any surface; you must
take care when handling the product.
This symbol indicates: CAUTION, this
surface can get very hot during use.

e The A\ symbol is always displayed
on the surface with the highest

temperature. However, the other
metallic and non-metallic surface can
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also heat up considerably during use
and, as a result, you are recommended
to take care when handling them and,
if possible to use isothermal gloves or
another type of thermal protection.
When in doubt as regards the
temperature of a given surface, it is
always preferable to protect yourself.

CLEANING

¢ Before cleaning, unplug the appliance and wait until
it cools down.

¢ Only use a slightly damp cloth to clean the outer part
and make sure that no moisture, oil or grease gets into
the cooling slots.

e Use kitchen paper or a soft cloth to clean the inside
and the sides of the plates.

¢ Do not use scouring sponges or steel wool to clean the
inside or outside, as they could damage the coating.

¢ Do not immerse in water or any other liquid. Do not
place it in the dishwasher.
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INSTRUCTIONS FOR USE

¢ Before using it for the first time, you are recommended
to switch it on while empty. You will appreciate some
smoke on its first use. This is normal and will not
cause any harm. It will disappear after a short while.

e When it is to be used for the first time, clean the
surface of the plates with a damp cloth and then dry it.

¢ Close the plates of the appliance and plug it into the
mains. The 2 indicator lights will switch on together
indicating that the appliance is on.

¢ Prepare the food while the appliance is heating up.

e The green indicator light will turn off when the
cooking temperature is reached. While in use, this
indicator will light up and go out at regular intervals.
This only means that the thermostat is regulating the
temperature of the appliance.

e Caution!: when working, the cooking plates heat up.
Be careful not to burn yourself.

e QOpen the grill fully. Place the food on the lower part
and close the upper part. This plate tilts and will adapt
to the , height of the food, cooking both sides more
quickly.

¢ After afew minutes, open the grill and remove the food
with a plastic or wooden spatula. Do not use a metallic
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knife as it could damage the anti-stick coating.

¢ Unplug the appliance when you are finished and leave
it open for it to cool.

ENVIRONMENTAL PROTECTION - / EU DIRECTIVE
2012/19

In order to preserve our environment and protect

our health, any waste electrical and electronical
== equipment must be disposed of in accordance
with specific rules with the implication of suppliers and
users.

For this reason, as indicated by the symbol on the label or
on the packaging your appliance must not be disposed
of as non-classified.

The user has the right to take it to a collection point for
the recovery of waste by reuse, recycling or the use of
other applications in accordance with the directive.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model: 8088004

Rated voltage: 220-240V ~ 50-60Hz

Power: 850W

This appliance conforms to Directive 2014/35/EU
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on Low Voltage and with Directive 2014/30/EU on
Electromagnetic Compatibility.

GUARANTEE TERMS

The legal guarantee conforming to prevailing legislation
is applicable to this product. For the duration of the legal
guarantee, all material and manufacturing defects are
covered by the guarantee.

To avail of the guarantee, you will need to present the
purchase receipt at the store where the item was bought.
You can then choose either a refund or an exchange for a
new item.

For after-sales service contact us with any query you may
have at: http:// adibera.com/es/contact/questions

No claims will be accepted for broken accessories or
defects due to inappropriate use or care, excessive wear
due to intensive, non-domestic use, incorrect use due to
failure to comply with the instruction manual, or normal
wear. If this appliance is used incorrectly, for professional
or semi-professional purposes or in a way that is not in line
with the operating instructions, the guarantee will be null
and void.

No guarantee claims will be accepted if the appliance
has been modified or if any attempts have been made to
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repair it outside the official technical assistance services.
In such an event, all liability in the event of accidents will
be rejected.

The parts subjected to wear, as well as cleaning and
maintenance or the replacement of worn parts are not
covered by the guarantee and must be paid for by the buyer.

This instruction manual and any future updates can be
digitally downloaded at:

http://www.kforkitchen.com/manual_grill_fusion_KFK.pdf

AFTER THE LEGAL PERIOD OF GUARANTEE

Repairs after the guarantee period will be on the owner’s
account.
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GRILL DOUBLE PLAQUE

DECRIPTION DE L’ARTICGLE
1. Plaques grill chauffantes
2. Poignée

3. Pieds antidérapants

4. Témoin lumineux de marche
et préparation

5. Bac récupérateur de graisse

CONSEILS DE SECURITE

* Lisezattentivementcesinstructions
avant d’utiliser I'appareil et suivez
touj ours les instructions de sécurité
et d’utilisation.

o IMPORTANT: Cet appareil peut étre
utilisé par des enfants agés de 8
ans ou plus, des personnes dont les
capacites hyS|ques sensorielles ou
intellectuelles sont réduites et des
personnes manquant d’expérience
ou de connaissances, a condition
que ces enfants ou personnes soient
sous surveillance ou qu’ils aient regu
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des instructions quant a [utilisation
securisée de I'appareil et qu’ils en
comprennent les risque.

* Lesenfants ne doivent pas jouer avec
Iapparell et doivent étre surveillés
pour s’en assurer.

¢ |es enfants ne doivent pas réaliser le
nettoyage et I'entretien de I'appareil
sauf s’ils sont agés de plus de 8 ans
et surveillés. Ne laissez pas I'appareil
et son cordon sans surveillance et a
la portée d’enfants de moins de 8 ans
ou de personnes irresponsables, en
particulier quand il est branché sur
secteur ou quand il refroidit.

e Garder I'appareil hors de la portée
des enfants de moins de 8 ans.

e Vérifier que la tension secteur
correspond a celle indiquee sur
I'appareil.

e Ne jamais laisser I'appareil en
fonctionnement sans surveillance.
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e \érifiez I'appareil de temps a autre a
la recherche de dommages. Ne jamais
I'utiliser si le cordon ou I'appareil
sont endommagés. Dans ce cas, les
réparations doivent étre effectuées
par un électricien qualifié (*). Si le
cordon est endommage, il doit étre
remplacé par un électricien qualifié (*)
pour éviter tout type de danger.

o N'utilisez I'appareil qu’a des fins
domestiques et de la fagon indiquée
dans ces instructions.

¢ Ne plongez pas I'appareil dans I'eau
ou dans un autre liquide pour quelque
raison que ce soit. Ne le mettez pas
dans le lave-vaisselle.

e Ne jamais utiliser I'appareil prés de
surfaces chaudes.

e Débranchez I'appareil du secteur
apres chaque utilisation, en particulier

* Electricien qualifié compétent : Toute personne qui est qualifiée, agréée
et compétente pour réaliser ce type de réparations afin d’éviter tout
danger.
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Si vous laissez [I'appareil sans
surveillance ou si vous I'assemblez ou
le démontez ou avant de le nettoyer.
e N'utilisez jamais [I'appareil a
I'extérieur et posez-le toujours sur
une surface plane.

e N’utilisez pas des accessoires qui ne
sontpasrecommandés parle fabricant.
lls pourraient constituer un danger
pour [lutilisateur et endommager
I'appareil.

e Ne jamais deplacer I'appareil en
tirant sur le cordon. Veillez a ce que le
cordon ne puisse étre accidentellement
accroché afin d’éviter toute chute de
I'appareil.

e Tachez de ne pas rayer la finition spéciale
des plagues de cuisson, car certaines
particules de ce revétement pourraient
passer dans la nourriture. Utilisez une
spatule en bois ou une en plastique
resistant a la chaleur.
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e Débranchez I'appareil quand il n’est

pas en service, surtout parce qu’il
n‘est pas équipé d’interrupteur de
marche/arrét.

e N'utilisez I'appareil que pour des
aliments aptes a étre cuits.

e ['appareil doit rester propre en
permanence car il est en contact
direct avec les aliments. Consultez la
section « Entretien » dans le manuel
d’utilisation.

e Assurez-vous que le cordon n’entre
pas en contact avec les parties
chaudes de I'appareil.

e Assurez-vous que I’appareil n’entre
pas en contact avec des matériaux
Inflammables, comme des rideaux,
torchons, etc. lorsqu’il est en service,
car un incendie pourrait se produire.

* Ne pas allumer I'appareil avec un
minuteur externe ou un systeme de
commande a distance indépendant.
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e Notez que si le symbole A\ est indiqué
sur une surface, il faut faire attention
lorsque le produr[ est mani uIe Ce
symbole veut dire: PRUDENCE, il est
possible que cette surface chauffe
beaucoup pendant I'utilisation.

e [ e symbole AN toujours indiqué
sur la surface avec la plus haute
température. Cependant, les
autres surfaces métalliques et non
métalliques peuvent aussi chauffer
beaucoup pendant ['utilisation. Il est
donc recommandé de faire attention en
les manipulant et, si possible, d’utiliser
des gants isothermes ou un autre
type de protection thermique. En cas
de doute concernant la température
d’une surface donnée, il est toujours
préférable de se proteger

NETTOYAGE

e Avant de procéder a son nettoyage, débranchez
I'appareil et attendez qu’il refroidisse.
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e Ne nettoyez la partie extérieure qu’avec un chiffon
légerement humide et veillez a ce qu’il n’y ait pas
d’humidité, d’huile ou de graisse dans les rainures de
refroidissement.

o Utilisez du papier essuie-tout ou un chiffon doux pour
nettoyer I'intérieur et les bords des plaques.

e N'utilisez pas d’éponges abrasives ou de paille de
fer pour nettoyer I'intérieur ou I'extérieur, car cela
abimerait le revétement.

¢ Ne plongez pas I'appareil dans I’eau ou dans un
autre liquide. Ne le mettez pas non plus dans le
lave-vaisselle.

MODE D’EMPLOI

e Avant la premiére utilisation, il est conseillé d’utiliser
I'appareil a vide. Vous remarquerez un filet de fumée
lors des premieres utilisations, cela est normal et ne
présente pas de danger. Ce phénomeéne disparaitra
apres quelque temps.

e Lors de la premiere utilisation, nettoyez la surface
des plaques avec un chiffon humide puis essuyez-les.

e Fermez les plaques de I'appareil et branchez-le a la
prise de courant. Les témoins rouge et vert s’allument,
indiquant que I'appareil est allumé.
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e Préparez I'aliment pendant que 'appareil chauffe.

e Le témoin vert s'éteint des que I'appareil atteint la
température de cuisson. Tant qu’il est en service,
cet indicateur de préparation s’allume et s’éteint
régulierement. Cela veut dire simplement que le
thermostat régule la température de I'appareil.

e Attention: quand I'appareil est en service, les plaques
de cuisson chauffent. Veillez a ne pas vous brdler.

e Quvrez entierement le grill. Placez I'aliment sur la
partie inférieure et fermez la plaque supérieure, cette
plaque est basculante et s’adapte a la hauteur de
I'aliment, en le cuisant plus vite des deux cotés.

¢ Au bout de quelques minutes, ouvrez le grill et retirez
I’aliment avec une spatule en plastique ou en bois.
N’utilisez jamais de couteau en métal car cela peut
abimer le revétement anti-adhérent.

e Débranchez I'appareil aprés utilisation et laissez-le
ouvert pour qu’il refroidisse.

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT - DIRECTIVE
2012/19 / UE

Afin de préserver notre environnement et notre
santé, I’élimination en fin de vie des équipements
mmm ¢lectriques et électroniques doit se faire selon des
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regles bien précises et nécessite I'implication de chacun,
qu’il soit fournisseur ou utilisateur.

De ce fait, comme I'indique le symbole sur I'étiquette
de qualification ou sur I'emballage, votre appareil ne
doit pas étre mis au rebut comme un déchet normal.

L'utilisateur doit I'amener dans une déchetterie qui
assure la récupération des déchets via la réutilisation,
le recyclage ou I'utilisation pour d’autres applications
conformément a la directive.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modéle : 8088004

Tension nominale : 220-240V ~ 50-60 Hz

Puissance : 850 W

Cet appareil est conforme a la Directive 2014/35/

EU de basse tension et a la Directive 2014/30/EU
relative a la compatibilité electromagnétique.

CONDITIONS DE GARANTIE

La garantie lIégale s’applique a ce produit conformément
a la législation en vigueur. Durant la période Iégale, tous
les défauts matériels et de fabrication sont couverts par
la garantie.

Pour faire valoir la garantie, vous devez retourner avec
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votre ticket de caisse dans le magasin ou vous avez
acheté larticle et demander le remboursement ou
I’échange de I'article défectueux par un neuf.

Si vous souhaitez poser une question au service aprés-
vente, veuillez nous contacter via la rubrique « Contact »
a l'adresse : https://adiberia.com/es/contact/questions

Les réclamations pour accessoires cassés ou défauts
dus a une mauvaise utilisation ou entretien, pour
usure excessive due a une utilisation intensive non
domestique, pour utilisation incorrecte due au non-
respect du manuel d’utilisation ou pour usure normale
ne seront pas acceptées. Si cet appareil est utilisé de
maniére incorrecte, a des fins professionnelles ou
semi-professionnelles, ou de fagon non conforme aux
instructions d’utilisation, la garantie sera annulée.

Les réclamations de garantie ne seront pas acceptées si
I'appareil a été modifié ou si des tentatives de réparation
ont été entreprises en dehors des services d’assistance
technique agréés. Dans ce cas, nous déclinons toute
responsabilité si un accident devait survenir.

La garantie ne couvre pas les piéces soumises a usure,
le nettoyage et I'entretien ou le remplacement des
pieces usées, qui restent a la charge de I'acheteur.
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Cette notice et ses mises a jour futures sont
téléchargeables sur:

http://www.kforkitchen.com/manual_grill_fusion_KFK.pdf

APRES LA DUREE LEGALE DE GARANTIE

Les réparations apres la période de garantie seront a la
charge du propriétaire.
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